



УКРАЇНА

Рубіжанська міська рада Луганської області

**ПРОТОКОЛ**  
**67-а сесія міської ради**

місто Рубіжне

від 30.11.2018 09:00

04.12.2018 10:36:53

Усього депутатів: 34  
Присутні на сесії: 28 (список додається)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Шановні депутати прошу вставити в пульти ваші персональні картки для реєстрації. Зараз ми проведемо реєстрацію присутніх депутатів. Перевірте свої прізвища.
Хортів Сергій Іванович - міський голова	На засідання позачергової 67-ї сесії міської ради зареєструвалося 25 депутатів з 34 обраних. Решта 9 депутатів відсутні з поважних причин. Цієї кількості депутатів досить для проведення засідання сесії. Які будуть пропозиції щодо початку засідання сесії? Розпочати засідання сесії. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати?
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Розпочати сесію	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	На засідання сесії запрошені заступники міського голови, керівники управлінь та відділів міської ради, представники засобів масової інформації міста. Шановні депутати, на ваш розгляд вноситься порядок денний засідання позачергової 67-ї сесії. Пропоную наданий вам проект порядку денного прийняти за основу. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Порядок денний ЗА ОСНОВУ	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка, депутат Ларін Л.І.
Ларін Леонід Іванович	(Оголосив заяву щодо уникнення конфлікту інтересів відносно питання порядку денного: №5 «Про внесення змін до Програми фінансової підтримки житлово-комунального господарства Рубіжанської міської ради на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 31.01.2018 № 42/6»
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка, депутат Радіонов С.П.

Радіонов Сергій Павлович	(Оголосив заяву щодо уникнення конфлікту інтересів відносно питання порядку денного: №3 «О внесении изменений в Программу природоохранных мероприятий г.Рубежное на 2017-2019 гг., утверждённую решением Рубежанского городского совета от 30.11.2016 № 18/15»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Від депутата Харчука В.Ю. надійшла вимога для надання їй статусу депутатського запиту. (Зачитав текст вимоги для депутатського запиту). Слово по даній вимозі надається депутату Харчуку В.Ю.
Харчук Валерій Юрійович	(Спочатку оголосив заяву щодо уникнення конфлікту інтересів відносно питань порядку денного: №1 та №2. Далі детально поінформував присутніх щодо суті своєї вимоги. Запропонував депутатам підтримати його вимогу, та надати їй статусу депутатського запиту).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Відповідно до п.3 розділу XXII Регламенту міської ради ставлю на голосування пропозицію - надати вимозі депутата Харчука В.Ю. статусу депутатського запиту. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати?
ГОЛОСУВАЛИ: За – 2, Проти – 12, Утримались – 8.	
ВИРІШИЛИ: НЕ ПРИЙНЯТИ - Пропозиція Харчук В.Ю.	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний порядок денний з урахуванням внесених змін. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Порядок денний В ЦІЛОМУ	

№ п/п	Питання порядку денного
1	Про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти
2	Про затвердження розміру цільової соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення міста Рубіжне
3	О внесении изменений в Программу природоохранных мероприятий г.Рубежное на 2017-2019 гг., утверждённую решением Рубежанского городского совета от 30.11.2016 № 18/15
4	Про внесення змін до рішення «Про утворення постійно діючої комісії з питань поведження з безхазяйними відходами на території м. Рубіжне від 20.12.2012 №29/92
5	Про внесення змін до Програми фінансової підтримки житлово-комунального господарства Рубіжанської міської ради на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 31.01.2018 № 42/6
6	Про внесення змін до Комплексної міської програми медичного та соціального забезпечення учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2018-2020 роки
7	Про затвердження міської програми підтримки ветеранів афганської війни, учасників бойових дій та їх сімей на 2019-2020 роки

8	Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 30.03.2016 №9/9
9	Про затвердження Положення комунальної установи «Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю» Рубіжанської міської ради в новій редакції
10	Про хід виконання у 2018 році міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2018-2020 роки
11	Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 28.12.2017 № 40/5 «Про затвердження Програми розвитку культури міста Рубіжне на 2018-2020 роки»
12	Про звіт щодо виконання міського бюджету за 9 місяців 2018 року»
13	Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»
14	Про встановлення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб у м. Рубіжне Луганської області на 2019 рік
15	Про внесення змін до рішення від 01.03.2017 № 25/8 «Про згоду на передачу об'єкта нерухомого майна по вул. Визволителів, 22, м. Рубіжне у державну власність»
16	Про включення об'єкта права комунальної власності до переліку об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації
17	Про затвердження Положення комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Рубіжанської міської ради Луганської області (нова редакція)
18	Про затвердження Положення управління освіти Рубіжанської міської ради Луганської області(нова редакція)
19	Про вартість харчування у закладах загальної середньої освіти міста Рубіжного
20	Про вартість харчування дітей в комунальних закладах дошкільної освіти
21	Про внесення змін у міську Програму «Організація харчування у закладах загальної середньої освіти міста Рубіжного на 2018-2020 роки»
22	Про припинення самостійного ведення бухгалтерського обліку у Комунальному навчально-виховному комплексі «Рубіжанський ліцей» Рубіжанської міської ради Луганської області
23	Про внесення змін в рішення Рубіжанської міської ради від 28.12.2017 р. № 40/1 «Про затвердження Програми розвитку «Охорона здоров'я м. Рубіжне на 2018-2020 роки»
24	Про затвердження Порядку про конкурс на заміщення вакантної посади головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Рубіжанської міської ради Луганської області
25	Про затвердження Положення управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради Луганської області (нова редакція)
26	Про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок Окунєва Олександра Вікторовича
27	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Романченку Юрію Юрійовичу
28	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Татарченку Володимиру Іванович - міський голова
29	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Зайцеву Олександру Вікторовичу
30	Про надання згоди на передачу земельної ділянки, яка перебуває у користуванні Наумова Володимира Анатолійовича, у суборенду Бикову Віктору Сергійовичу
31	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) АТ «Райффайзен Банк Аваль»
32	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Русаченку Сергію Олександровичу

33	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Долженку Андрію Миколайовичу
34	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Пальчикову Дмитру Васильовичу
35	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення Пащенко Андрію Леонідовичу
36	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Кульбачному Євгену Вікторовичу
37	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Гнилицькому Сергію Олександровичу
38	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Лободєдову Сергію Анатолійовичу
39	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО» (вул. Будівельників, 32)
40	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО» (вул. Менделєєва, 4)
41	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО» (вул. Студентська, 28а)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	1 Про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти
Сидоренкова Любов Робертівна Заступник міського голови	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення
Хортів Сергій Іванович - міський голова	2 Про затвердження розміру цільової соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення міста Рубіжне Доповідає: Жердєв Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
Жердєв Денис Олександрович начальник управління житлово-комунального господарства	(Клопотав перед депутатами міської ради про затвердження розміру цільової соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення міста Рубіжне)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу

	голосувати.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	<b>ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення</b>
Хортів Сергій Іванович - міський голова	3 О внесении изменений в Программу природоохранных мероприятий г.Рубежное на 2017-2019 гг., утверждённую решением Рубежанского городского совета от 30.11.2016 №18/15 Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
Жердев Денис Олександрович начальник управління житлово-комунального господарства	(Клопотав перед депутатами міської ради про внесення змін до Програми природоохоронних заходів м.Рубіжне на 2017-2019 рр., затверджену рішенням Рубіжанської міської ради від 30.11.2016 № 18/15)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	<b>ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - О внесении изменений в Программу природоохранных мероприятий г.Рубежное на 2017-2019</b>
Хортів Сергій Іванович - міський голова	4 Про внесення змін до рішення «Про утворення постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними відходами на території м. Рубіжне від 20.12.2012 №29/92 Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
Жердев Денис Олександрович начальник управління житлово-комунального господарства	(Клопотав перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення «Про утворення постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними відходами на території м. Рубіжне від 20.12.2012 №29/92)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	<b>ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення «Про утворення комісії з питань поводження з безхазяйними відходами</b>
Хортів Сергій Іванович - міський голова	5 Про внесення змін до Програми фінансової підтримки житлово-комунального господарства

	Рубіжанської міської ради на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 31.01.2018 № 42/6 Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
Жердев Денис Олександрович начальник управління житлово-комунального господарства	(Клопотав перед депутатами міської ради про внесення змін до Програми фінансової підтримки житлово-комунального господарства Рубіжанської міської ради на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 31.01.2018 № 42/6)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до Програми фінансової підтримки житлово-комунального господарства	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	6 Про внесення змін до Комплексної міської програми медичного та соціального забезпечення учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2018-2020 роки Доповідає: Ковтун Наталія Павлівна - начальник управління праці та соціального захисту населення
Ковтун Наталія Павлівна начальник управління праці та соціального захисту населення	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін до Комплексної міської програми медичного та соціального забезпечення учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2018-2020 роки)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до програми медичного та соціального забезпечення учасників антитерористичної операції	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	7 Про затвердження міської програми підтримки ветеранів афганської війни, учасників бойових дій та їх сімей на 2019-2020 роки Доповідає: Ковтун Наталія Павлівна - начальник управління праці та соціального захисту населення
Ковтун Наталія Павлівна начальник управління праці та соціального захисту населення	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження міської програми підтримки ветеранів афганської війни, учасників бойових дій та їх сімей на 2019-2020 роки)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження програми підтримки ветеранів афганської війни
Хортів Сергій Іванович - міський голова	8 Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 30.03.2016 №9/9 Доповідає: Ковтун Наталія Павлівна - начальник управління праці та соціального захисту населення
Ковтун Наталія Павлівна начальник управління праці та соціального захисту населення	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 30.03.2016 №9/9)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 30.03.2016 №9/9
Хортів Сергій Іванович - міський голова	9 Про затвердження Положення комунальної установи «Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю» Рубіжанської міської ради в новій редакції Доповідає: Ковтун Наталія Павлівна - начальник управління праці та соціального захисту населення
Ковтун Наталія Павлівна начальник управління праці та соціального захисту населення	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Положення комунальної установи «Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю» Рубіжанської міської ради в новій редакції)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Положення КУ «Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю» в новій редакції
Хортів Сергій Іванович - міський голова	10 Про хід виконання у 2018 році міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2018-2020 роки Доповідає: Ковтун Наталія Павлівна - начальник

	управління праці та соціального захисту населення
Ковтун Наталія Павлівна начальник управління праці та соціального захисту населення	(Проінформувала депутатів міської ради про хід виконання у 2018 році міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2018-2020 роки)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про хід виконання у 2018 році міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей
Хортів Сергій Іванович - міський голова	11 Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 28.12.2017 № 40/5 «Про затвердження Програми розвитку культури міста Рубіжне на 2018-2020 роки» Доповідає: Стародубцева Наталія Анатоліївна – в.о. начальника відділу культури, молоді та спорту
Стародубцева Наталія Анатоліївна в.о. начальника відділу культури, молоді та спорту	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 28.12.2017 № 40/5 «Про затвердження Програми розвитку культури міста Рубіжне на 2018-2020 роки»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення міської ради від 28.12.2017 № 40/5 «Про затвердження Програми розвитку культури мі
Хортів Сергій Іванович - міський голова	12 Про звіт щодо виконання міського бюджету за 9 місяців 2018 року» Доповідає: Трушенко Наталія Костянтинівна - начальник фінансового управління
Трушенко Наталія Костянтинівна начальник фінансового управління	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження звіту щодо виконання міського бюджету за 9 місяців 2018 року»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про звіт щодо виконання міського бюджету за 9 місяців 2018 р.»



Хортів Сергій Іванович - міський голова	13 Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік» Доповідає: Трушенко Наталія Костянтинівна - начальник фінансового управління
Трушенко Наталія Костянтинівна начальник фінансового управління	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	14 Про встановлення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб у м. Рубіжне Луганської області на 2019 рік Доповідає: Лященко Тетяна Олександрівна - начальник відділу міського комунального майна
Лященко Тетяна Олександрівна начальник відділу міського комунального майна	(Клопотала перед депутатами міської ради про встановлення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб у м. Рубіжне Луганської області на 2019 рік)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про встановлення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра нерухомого майна фізичних осіб у м. Рубіжне	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	15 Про внесення змін до рішення від 01.03.2017 № 25/8 «Про згоду на передачу об'єкта нерухомого майна по вул. Визволителів, 22, м. Рубіжне у державну власність» Доповідає: Лященко Тетяна Олександрівна - начальник відділу міського комунального майна
Лященко Тетяна Олександрівна начальник відділу міського комунального майна	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення від 01.03.2017 № 25/8 «Про згоду на передачу об'єкта нерухомого майна по вул. Визволителів, 22, м. Рубіжне у державну власність»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на

	голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення від 01.03.2017 №25/8 «Про згоду на передачу об'єкта нерухомого майна по вул. Визв
Хортів Сергій Іванович - міський голова	16 Про включення об'єкта права комунальної власності до переліку об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації Доповідає: Лященко Тетяна Олександрівна - начальник відділу міського комунального майна
Лященко Тетяна Олександрівна начальник відділу міського комунального майна	(Клопотала перед депутатами міської ради про включення об'єкта права комунальної власності до переліку об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про включення об'єкта права комунальної власності до переліку об'єктів що підлягають приватизації
Хортів Сергій Іванович - міський голова	17 Про затвердження Положення комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Рубіжанської міської ради Луганської області (нова редакція) Доповідає: Обаполенко Олена Володимирівна - начальник управління освіти
Обаполенко Олена Володимирівна начальник управління освіти	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Положення комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Рубіжанської міської ради Луганської області)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Положення КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» (нова редакція)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	18 Про затвердження Положення управління освіти Рубіжанської міської ради Луганської області (нова редакція) Доповідає: Обаполенко Олена Володимирівна -

	начальник управління освіти
Обаполенко Олена Володимирівна начальник управління освіти	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Положення управління освіти Рубіжанської міської ради Луганської області)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Положення управління освіти (нова редакція)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	19 Про вартість харчування у закладах загальної середньої освіти міста Рубіжного Доповідає: Обаполенко Олена Володимирівна - начальник управління освіти
Обаполенко Олена Володимирівна начальник управління освіти	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження вартості харчування у закладах загальної середньої освіти міста Рубіжного)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про вартість харчування у закладах загальної середньої освіти
Хортів Сергій Іванович - міський голова	20 Про вартість харчування дітей в комунальних закладах дошкільної освіти Доповідає: Обаполенко Олена Володимирівна - начальник управління освіти
Обаполенко Олена Володимирівна начальник управління освіти	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження вартості харчування дітей в комунальних закладах дошкільної освіти)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про вартість харчування дітей в комунальних закладах дошкільної освіти
Хортів Сергій Іванович - міський голова	21 Про внесення змін у міську Програму «Організація харчування у закладах загальної середньої освіти

	міста Рубіжного на 2018-2020 роки» Доповідає: Обаполенко Олена Володимирівна - начальник управління освіти
Обаполенко Олена Володимирівна начальник управління освіти	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін у міську Програму «Організація харчування у закладах загальної середньої освіти міста Рубіжного на 2018-2020 роки»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін у міську Програму «Організація харчування у закладах загальної середньої освіти ...»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	22 Про припинення самостійного ведення бухгалтерського обліку у Комунальному навчально- виховному комплексі «Рубіжанський ліцей» Рубіжанської міської ради Луганської області Доповідає: Обаполенко Олена Володимирівна - начальник управління освіти
Обаполенко Олена Володимирівна начальник управління освіти	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення самостійного ведення бухгалтерського обліку у Комунальному навчально-виховному комплексі «Рубіжанський ліцей» Рубіжанської міської ради Луганської області)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення самостійного ведення бухгалтерського обліку у КВНК «Рубіжанський ліцей»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	23 Про внесення змін в рішення Рубіжанської міської ради від 28.12.2017 р. № 40/1 «Про затвердження Програми розвитку «Охорона здоров'я м. Рубіжне на 2018-2020 роки» Доповідає: Янко Наталія Іванівна - начальник управління охорони здоров'я
Янко Наталія Іванівна начальник управління охорони здоров'я	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін в рішення Рубіжанської міської ради від 28.12.2017 р. № 40/1 «Про затвердження Програми розвитку «Охорона здоров'я м. Рубіжне на 2018-2020 роки»)
Хортів Сергій Іванович - міський	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо

голова	проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін в рішення міської ради від 28.12.2017 р. № 40/1
Хортів Сергій Іванович - міський голова	24 Про затвердження Порядку про конкурс на заміщення вакантної посади головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Рубіжанської міської ради Луганської області Доповідає: Янко Наталія Іванівна - начальник управління охорони здоров'я
Янко Наталія Іванівна начальник управління охорони здоров'я	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Порядку про конкурс на заміщення вакантної посади головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Рубіжанської міської ради Луганської області)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Порядку про конкурс на заміщення вакантної посади головного лікаря КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»
Хортів Сергій Іванович - міський голова	25 Про затвердження Положення управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради Луганської області (нова редакція) Доповідає: Янко Наталія Іванівна - начальник управління охорони здоров'я
Янко Наталія Іванівна начальник управління охорони здоров'я	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Положення управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради Луганської області)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Положення управління охорони здоров'я (нова редакція)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	26 Про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок Окунева Олександра Вікторовича Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування	(Клопотав перед депутатами міської ради про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок Окунева Олександра Вікторовича)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про погодження тех. документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок Окунева	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	27 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Романченку Юрію Юрійовичу Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування	(Клопотав перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Романченку Юрію Юрійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Романченку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	28 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Татарченку Володимирі Івановичу Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування	(Клопотав перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Татарченку Володимирі Івановичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної	

ділянки Татарченку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	29 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Зайцеву Олександрові Вікторовичу Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування	(Клопотав перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Зайцеву Олександрові Вікторовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Зайцеву	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	30 Про надання згоди на передачу земельної ділянки, яка перебуває у користуванні Наумова Володимира Анатолійовича, у суборенду Бикову Віктору Сергійовичу Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування	(Клопотав перед депутатами міської ради про надання згоди на передачу земельної ділянки, яка перебуває у користуванні Наумова Володимира Анатолійовича, у суборенду Бикову Віктору Сергійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання згоди на передачу земельної ділянки Наумова, у суборенду Бикову	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	31 Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) АТ «Райффайзен Банк Аваль» Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу	(Клопотав перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку технічної документації із

землепорядкування	землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) АТ «Райффайзен Банк Аваль»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку тех.документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки АТ «Райффайзен Банк Аваль»
Хортів Сергій Іванович - міський голова	32 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Русаченку Сергію Олександровичу Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землепорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землепорядкування	(Клопотав перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Русаченку Сергію Олександровичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Русаченку
Хортів Сергій Іванович - міський голова	33 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Долженку Андрію Миколайовичу Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землепорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землепорядкування	(Клопотав перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Долженку Андрію Миколайовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Долженку



Хортів Сергій Іванович - міський голова	34 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Пальчикову Дмитру Васильовичу Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування	(Клопотав перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Пальчикову Дмитру Васильовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Пальчикову	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	35 Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення Пащенко Андрію Леонідовичу Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування	(Клопотав перед депутатами міської ради про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення Пащенко Андрію Леонідовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення Пащенко	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	36 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Кульбачному Євгену Вікторовичу Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування	(Клопотав перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Кульбачному Євгену Вікторовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	

ВІРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Кульбачному	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	37 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Гнилицькому Сергію Олександровичу Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування	(Клопотав перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Гнилицькому Сергію Олександровичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВІРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Гнилицькому	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	38 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Лободєдову Сергію Анатолійовичу Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування	(Клопотав перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Лободєдову Сергію Анатолійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВІРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Лободєдову	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	39 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО» (вул. Будівельників, 32) Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування	(Клопотав перед депутатами міської ради про відмову в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка, депутат Харчук В.Ю.

Харчук Валерій Юрійович	(Оголосив заяву щодо уникнення конфлікту інтересів відносно питань порядку денного: №39, №40, №41 )
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖ ТЕПЛО»)	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	40 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО» (вул. Менделєєва, 4) Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування	(Клопотав перед депутатами міської ради про відмову в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО»)	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	41 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО» (вул. Студентська, 28а) Доповідає: Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування
Тарасенко Олександр Іванович - начальник відділу землевпорядкування	(Клопотав перед депутатами міської ради про відмову в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО»)	

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Шановні депутати, всі питання, внесені на розгляд позачергової 67-ї сесії міської ради розглянуті. Які будуть питання, зауваження, пропозиції щодо ведення сесії? Немає. Тоді засідання 67-ї сесії оголошую закритим.
-----------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

**Міський голова**

**С. Хортів**

Погоджено:

Секретар міської ради

В. Соловійов